

Индия. Групповые программы. Код программы ZTI-6/7

1-2-3 дни : 2 ночи в Дели.

Встреча в аэропорту, трансфер в отель, размещение, отдых.

Дели столица Индии – третий по величине город мира. Здесь возникло множество империй.

Памятники прошлого соседствуют с башнями небоскребов. Ночевка

Обзорная экскурсия по Дели: Красный форт, пятничная мечеть Джама Масджид, район Чандни Чоук и Мемориальный парк Махатмы Ганди, посещение храма Акшардхам – (самый большой и богатый индуистский храм Индии), уникальных ступенчатых колодцев Аграсена, снабжавших город водой в древние времена, белоснежного храма Лотоса – который под своим куполом собирает верующих разных религий.

Продолжение осмотра Дели: ворота Индии, здание Парламента и Президентский дворец, посещение индуистского храма Лакшми Нараян, минарета Кутуб Минар и знаменитой нержавеющей колонны.

3-4 й дни : переезд Дели – Джайпур, Джайпур , 2 ночи в Джайпуре

Джайпур - город «Тысяча и одной ночи» Джайпур (275км от Дели ), здесь и по сей день сохранен колорит средневековья, дворцы, разноцветные базары, древние храмы воссоздают яркую картину богатого исторического прошлого, а архитектурный ансамбль строений розового цвета старого города подчеркивает его второе название как «розовый город». Вечером колоритный ужин с национальными танцами.

Утром после завтрака - посещение величественного форта на высоком холме - Амбер, долгое время служившего как цитадель и дворец княжеской династии махараджей. Слон – символ княжеской Индии, и каждому прибывшему в это место предоставится возможность подняться в форт верхом на слоне, как правитель.

Обзорная экскурсия по Розовому городу: «водный дворец» Джал-Махал, Хава-Махал который был предназначен для женщин княжеского гарема, беломраморный храм Лакшми Нараян, посещение помпезных залов и музеев Городского Дворца, в котором и по сей день живет княжеская семья махараджей.

Текстильные, сувенирные и ювелирные магазины.

5-6 й дни : переезд Джайпур – Галта - Абханери – Агра, 2 ночи в Агре

Посещение живописного храмового комплекса Галта, где расположены священные, целебные источники расположенные в ущелье гор и древние храмы которые известны своими фресками. Переезд в деревушку Абханери, в которой находится всемирно известный ступенчатый колодец, построен в 9 веке местным правителем Чанд Баори. Эта невероятная по своей красоте квадратная, каменная конструкция составляет 13 этажей соединенных между собой симметричными ступеньками, которые ведут на дно 20 метрового колодца..

Переезд в Агру , легендарный город, столицу Великих Моголов, который получил всемирную известность благодаря архитектурному шедевру – памятнику любви - мавзолею Тадж Махал. Прибытие в Агру. Размещение в отеле. Отдых.

Рано утром посещение восьмого чуда света, беломраморного мавзолея Тадж-Махал, одного из самых знаменитых сооружений в мире, посвященного великой силе любви вечно живущей в веках. Посещение легендарного Красного Форта, долгое время служившего резиденцией Великих Императоров, усыпальницы Биби – Тадж и гробницы Великого Императора Акбара в Сикандре. Вечером по желанию посещение театрализованного представления, это зрелищная история о создании Тадж-Махала, с традиционными песнями и танцами.

7-й день: окончание программы и переезд из Агры в Дели для вылета на домой, при наличии свободного времени - время для шоппинга и трансфер в аэропорт. Или вылет на продолжение отдыха : в Гоа, Керала, Пондичери

---

Обращайтесь к нам с любыми вашими идеями и мечтами о путешествиях, мы воплотим их в реальность.

[www.tripportal.info](http://www.tripportal.info) – точка начала вашего путешествия

Стоимость присоединения 1-го человека к этой групповой программе на питании завтрак-ужин с проживанием в 4\* начинается- от 39 000 р при двухместном размещении.

Одноместное и трехместное размещения возможны. Все детали необходимо уточнять !